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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 22 février 2017

Objet n° 15 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mme Isabelle Durant, M. Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Mahinur 
Ozdemir, M. Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan 
Koyuncu, Mmes Döne Sönmez, Sophie Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi 
Sag, Mme Lorraine de Fierlant, M. Abdallah Kanfaoui, Mme Joëlle van Zuylen, M. Quentin van den Hove, 
Mmes Barbara Trachte, Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Mme Bernadette Vriamont, MM. Eric Platteau, EL 
MASLOUHI Ahmed, Luc Denys, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mmes Cécile Jodogne, Laurette Onkelinx, M. Halis Kökten, Mme Filiz Güles, M. Yvan de 
Beauffort, Mmes Jamila Sanhayi, Berrin Saglam, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: MM. Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Échevins; Mme Joëlle van 
Zuylen, Conseiller communal.

#Objet : Règlement fixant les conditions d'accès à la fonction d'inspecteur pédagogique
adjoint de l'Enseignement communal francophone - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. 3 membres n'ont pas voté

Vu les articles 117, 119 et 145 de la nouvelle loi communale;
Vu la loi du 19 décembre 1974 organisant les relations entre les autorités publiques et les syndicats des 
agents relevant de ces autorités ;
Vu la délibération du Conseil Communal du 21 décembre 2016 portant sur la création d’un emploi 
d'inspecteur pédagogique adjoint;
Considérant qu'il convient que l'organisation du département de l’enseignement communal établisse une 
distinction entre les domaines administratif et pédagogique ;
Considérant la charge de travail que représente l’inspection pédagogique pour un réseau d’enseignement
de plus de 10 000 élèves et qu’il y a lieu dès lors de désigner un adjoint à l’inspecteur pédagogique plus 
particulièrement affecté au niveau maternel et primaire ;
Considérant qu’une expérience propre dans le domaine de l’enseignement est indispensable pour assurer
les missions relatives à l’inspection pédagogique ;
Vu le protocole d’accord signé en séance du 15 février 2017 par le Comité particulier de négociation ;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins du 14 février 2017;
DECIDE
d’adopter le règlement suivant
Article 1
L'emploi d’inspecteur pédagogique adjoint prévu au cadre du personnel de l'Enseignement communal 
francophone sera accessible par voie de promotion, et réservé au personnel enseignant porteur d'un titre 
d’instituteur primaire, nommé à temps complet à titre définitif dans le réseau d'enseignement communal 
francophone de Schaerbeek,  et possédant au moins 10 ans d’ancienneté.
Article 2
L'exercice utile d'une fonction de direction d'un établissement d'enseignement primaire ou fondamental 
sera pris en considération positivement dans la comparaison des titres et mérites des candidats.
Article 3
Lors de l’appel à candidatures, les candidats au poste d’inspecteur pédagogique adjoint seront invités à 
accompagner leur lettre de candidature d’un résumé de carrière (curriculum vitae) et d’une note 
d'intention de 3 pages.
Article 4
Il sera attribué à cet emploi un barème A5.
Article 5
Le présent règlement entre en vigueur à la date de son approbation par le Conseil communal.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 22 février 2017.



Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 22 februari 2017

Voorwerp nr 15 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik 
Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, 
Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mevr. Isabelle Durant, H. Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur 
Ozdemir, H. Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan 
Koyuncu, Mevr. Döne Sönmez, Sophie Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi 
Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, H. Quentin van den Hove, 
Mevr. Barbara Trachte, Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Mevr. Bernadette Vriamont, HH. Eric Platteau, EL 
MASLOUHI Ahmed, Luc Denys, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, Laurette Onkelinx, H. Halis Kökten, Mevr. Filiz Güles, H. Yvan de Beauffort,
Mevr. Jamila Sanhayi, Berrin Saglam, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: HH. Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Schepenen; Mevr. Joëlle van 
Zuylen, Gemeenteraadslid.

#Objet : Reglement tot vaststelling van de toegangsvoorwaarden tot de functie van
pedagogisch adjunct inspecteur van het Franstalige gemeentelijk onderwijs - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 3 leden hebben niet gestemd

Gelet op de artikelen 117, 119 en 145 van de nieuwe gemeentewet;
Gelet op de wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel;
Gelet op het raadsbesluit van 21 december 2016 betreffende de oprichting van een betrekking van 
pedagogisch adjunct inspecteur;
Overwegende dat het past dat de organisatie van het departement van het gemeentelijk onderwijs een 
onderscheid maakt tussen de administratieve en de pedagogische domeinen;
Overwegende de werklast van de pedagogische inspectie voor een onderwijsnetwerk van meer van 10 
000 leerlingen en dat het noodzakelijk is een adjunct inspecteur aan te duiden in het bijzonder  voor het 
niveau van  kleuter- en lager onderwijs; 
Overwegende dat een eigen ervaring in het domein van het onderwijs onontbeerlijk is om de opdrachten 
van de pedagogische inspectie uit te voeren;
Gelet op het protocol van akkoord ondertekend in vergadering van het Bijzonder Onderhandelingscomité 
van 15 februari 2017;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 14 februari 2017;
BESLUIT
het volgende reglement goed te keuren
Artikel 1
De betrekking van pedagogisch adjunct inspecteur voorzien in de personeelsformatie van het depatement
van het Franstalige gemeentelijk onderwijs zal bij wijze van bevordering toegankelijk zijn en 
voorbehouden tot het voltijds vastbenoemd Franstalig onderwijzend personeel in het netwerk van 
Franstalig gemeentelijk onderwijs van Schaarbeek, met een diploma van leerkracht lager onderwijs en 
met een ancienniteit van minstens 10 jaar.  
Artikel 2
De nuttige uitoefening van een directiefunctie van een basis of fundamenteel onderwijsinstelling zal 
positief in aanmerking genomen worden in de vergelijking van de titels en verdiensten van de kandidaten.
Artikel 3
Bij de oproep tot kandidaten, zullen de kandidaten tot de betrekking van pedagogisch adjunct inspecteur 
uitgenodigd worden om hun kandidatuursbrief te begeleiden met een samenvatting van hun loopbaan 
(curriculum vitae) en van een intentienota van 3 bladzijden.
Artikel 4 
Het barema A5 word aan deze betrekking toegekend..
Artikel 5   
Het huidige reglement treedt in werking op datum van zijn goedkeuring door de Gemeenteraad.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 22 februari 2017.



Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


